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Oznámenie výsledku vybavenia petície  PE/2021/2  
 

 

Vybavovateľ petície: Trenčiansky samosprávny kraj  

 

Názov petície:  
Petícia občanov za obsadenie obvodu všeobecnej ambulantnej starostlivosti o deti a dorast v meste 

Brezová pod Bradlom.  

 

Text:  

Pod petíciou podpísaní občania žiadajú kompetentné štátne orgány Slovenskej republiky o 

obsadenie všeobecnej ambulancie pre deti a dorast meste Brezová pod Bradlom, ktorú sa 

nepodarilo obsadiť ani po opakovaných ponukách a inzerátoch miestnou samosprávou.  

 

Je kvórová: Nie  

 

Počet osôb podporujúcich petíciu: 991 

 

Dátum doručenia: 18.11.2021  

 

Dátum vybavenia: 15.12.2021  

 

Spôsob vybavenia: Prešetrená – opodstatnená  

 

Zdôvodnenie vybavenia:  

Trenčianskemu samosprávnemu kraju (ďalej len „TSK“) bola predmetná petícia postúpená 

18.11.2021 z Ministerstva zdravotníctva SR a bola zaevidovaná v Centrálnej evidencii petícií TSK 

pod č. PE/2021/2. Z dôvodu, že v nej nebol pripojený podpis zástupcu, petícia nespĺňala náležitosti 

zákona. Na výzvu v petícii určený zástupca nedostatky odstránil 24.11.2021.  

TSK ako príslušný orgán verejnej moci petíciu prešetril podľa zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom 

práve v znení neskorších predpisov (v súlade so zákonom ju podporilo 902 občanov podpismi na 

105 podpisových hárkoch a 89 občanov elektronickou formou s uvedením adresy elektronickej 

pošty) a bola vyhodnotená ako   o p o d s t a t n e n á.   

Všeobecná ambulancia pre deti a dorast, ktorú prevádzkovala lekárka v Brezovej pod Bradlom, 

bola na základe jej žiadosti zrušená rozhodnutím TSK z 11.02.2020 k 31.03.2020. Poskytovanie 

zdravotnej starostlivosti pacientom z tohto obvodu je zabezpečené prostredníctvom existujúcich 

poskytovateľov zdravotnej starostlivosti prevažne v Myjave. TSK zverejnil 05.02.2020 na 

webovom sídle ponuku na obsadenie uvoľneného obvodu, avšak o uvoľnený obvod neprejavil 

záujem žiadny lekár. Súčasný stav všeobecnej ambulantnej starostlivosti pre deti a dorast je na 

celom území kraja veľmi vážny z dôvodu vysokého priemerného veku lekárov pediatrov, ktorí 

v týchto ambulanciách pracujú a nedostatku lekárov pediatrov, ktorí by ich nahradili.  

Odbor zdravotníctva a sociálnej pomoci Úradu TSK monitoruje túto zložitú situáciu a s plnou 

zodpovednosťou pristupuje k jej riešeniu. Na tento nepriaznivý stav v oblasti ľudských zdrojov je 

niekoľko rokov upozorňované aj Ministerstvo zdravotníctva SR. TSK akceptuje snahu občanov 

podporujúcich petíciu o zlepšenie súčasného stavu zdravotnej starostlivosti v meste Brezová pod 

Bradlom a podnikne všetky dostupné kroky tak, aby bolo možné predmetnej požiadavke vyhovieť.  

Oznámenie výsledku vybavenia petície bolo zástupcovi zaslané podaním z 15.12.2021. 


